

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Мусаевой Гульшат Исаевны на тему: «Регулирование процесса трансформации занятости населения в современной экономике», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук, по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда)

Диссертация Мусаевой Г.И. посвящена исследованию актуальных теоретических и практических вопросов регулирования процесса трансформации занятости населения, которые до настоящего времени остаются дискуссионными и приобретают особую актуальность ввиду появления новых форм занятости. Представленное исследование ориентировано на формирование целостной теоретической и методической основы для совершенствования механизма регулирования процесса трансформации занятости населения, позволяющего придать данному процессу вектор, соответствующий траектории развития общества и экономики.

Судя по автореферату, диссертационная работа отличается элементами научной новизны и отвечает запросам теории и практики. Так, в теоретическом плане представляет интерес разработанная и апробированная автором методика оценки процесса трансформации занятости населения, позволяющая ранжировать государства в зависимости от динамики процесса трансформации занятости населения и, в соответствии с полученным результатом, корректировать меры по регулированию данного процесса.

Практически полезной является разработка рекомендаций, ориентированных на совершенствование инструментов регулирования процесса трансформации занятости населения.

В целом, структура и логика изложения в автореферате результатов исследования выглядят достаточно обоснованными.

Вместе с тем, в автореферате имеются определенные недостатки. Так, на с. 15 автореферата автор характеризует траекторию трансформации занятости населения в государствах – членах ЕАЭС, не выделяя при этом специфические особенности, присущие данному процессу в каждом из государств – членов.

В работе большое внимание уделено исследованию занятости в странах ЕАЭС, что, на наш взгляд, позволяет проводить защиту по двум специальностям - 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда), 08.00.14 – Мировая экономика.

Однако, сделанное замечание, не снижает качества выполненной соискателем научной работы.

Проведенный анализ автореферата диссертационной работы Мусаевой Г.И. позволяет сделать вывод, что диссертация соответствует требованиям, изложенным в «Положении о присуждении ученых степеней», утвержденном Постановлением Правительства РФ от 24.09.2013 года №842. Автор диссертации, Мусаева Гульшат Исаевна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности: 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика труда).

Доктор экономических наук, доцент,
профессор кафедры управления человеческими
ресурсами ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский)
федеральный университет»

Ю.С. Колесникова

06.09.2022

Юридический адрес: 420008, Россия, Республика Татарстан, г. Казань, ул. Кремлевская, д.18.

E-mail: public.mail@kpfu.ru

Телефон: +7 (843)233-71-09

